

आकाशवाणी मुंबई
प्रादेशिक बातमीपत्र – दु. 1.45 वाजता
21 मे, 2018 – सोमवार

स्थानिक स्वराज्य संस्थांमधून राज्य विधान परिषदेवर निवडून घ्यायच्या सहा जागांसाठी आज सकाळी आठ वाजता मतदानाला सुरुवात झाली. नाशिक, अमरावती, चंद्रपूर, रायगड-रत्नागिरी-सिंधुदुर्ग, उस्मानाबाद-लातूर-बीड, आणि परभणी-हिंगोली, या सहा स्थानिक स्वराज्य संस्था मतदारसंघात ही निवडणूक होत आहे.

उस्मानाबाद-लातूर-बीड या मतदार संघात मतदानाची गती सकाळी संथ होती दुपारी १२ वाजेपर्यंत तिन्ही जिल्ह्यातील २९ मतदान केंद्रावर एकूण १००५ पैकी फक्त ३६९ मतदारांनी म्हणजे ३६ टक्के मतदारांनी हक्क बजावला. भाजपचे सुरेश धस आणि राष्ट्रवादीने पाठिंबा दिलेले अशोक जगदाळे यांच्यात ही लढत होत आहे, याठिकाणी ग्रामविकासमंत्री पंकजा मुंडे आणि विधानपरिषदेतील विरोधी पक्ष नेते धनंजय मुंडे यांची प्रतिष्ठा पणाला लागली आहे.

परभणी हिंगोली मतदासंघात दुपारी १२ वाजेपर्यंत १४ टक्के मतदान झालं. इथं शिवसेनेचे विप्लव बजोरीया आणि काँग्रेसचे सुरेश देशमुख यांच्यात लढत होत आहे.

कोकणातील स्थानिक स्वराज्य संस्था मतदार संघातून विधानपरिषदेवर निवडून घ्यावयाच्या एका जागेसाठी आज मतदान प्रक्रिया सुरु झाली असून दुपारी बारा वाजेपर्यंत रायगड जिल्ह्यातील एकूण 469 मतदारांपैकी 398 मतदारांनी मतदान केल्याची माहिती निवडणूक शाखेच्या वतीने देण्यात आली.

रायगड, रत्नागिरी आणि सिंधुदुर्ग या तीन जिल्ह्यांचा मिळून हा मतदार संघ असून तीन जिल्ह्यात एकूण 940 मतदार आहेत. या मतदार संघात राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अनिकेत तटकरे आणि शिवसेनेचे राजीव साबळे यांच्यात सरळ लढत होत आहे.

नाशिकमध्येही शिवसेना विरुद्ध राष्ट्रवादी अशीच लढत होत आहे. या ठिकाणी शिवसेनेचे नरेंद्र दराडे तर राष्ट्रवादीने शिवाजी सहाणे यांच्यात सामना होत आहे. शिवसेनेनं पालघरमध्ये केलेल्या खेळीला प्रत्युत्तर म्हणून भाजपनं राष्ट्रवादीचे शिवाजी सहाणे याना पाठिंबा दिला असल्याचं आमच्या वार्ताहरानं कळवलं आहे.

वर्धा-चंद्रपूर-गडचिरोली मतदारसंघमधून काँग्रेसचे इंद्रकुमार सराफ आणि भाजपचे रामदास अंबटकर हे आमने सामने आहेत. दुपारी 12 वाजेपर्यंत तिन्ही जिल्ह्यात 30 पूर्णांक 90 शतांश टक्के मतदान झाल्याचे सांगण्यात आले आहे.

अमरावती मध्ये भाजपचे प्रविण पोटे आणि काँग्रेसचे अनिल मधोगरीया यांच्यात सरळ लढत होत आहे. येत्या गुरुवारी म्हणजे २४ मे रोजी मतमोजणी होणार आहे.

<><><><>

जे. जे. रुग्णालयातील निवासी डॉक्टरांचा संपाच्या पार्श्वभूमीवर वैद्यकीय शिक्षणमंत्री गिरीश महाजन आणि मार्डचे डॉक्टर यांची आजची बैठक निष्फळ ठरली आहे.

संप आज तिसऱ्या दिवशीही सुरुच आहे. शीव इथल्या लोकमान्य टिळक रुग्णालयातील डॉक्टरांनीही या संपाला पाठिंबा दिला आहे. शनिवारी जे. जे. रुग्णालयात अत्यावस्थ रुग्णाचा उपचारा दरम्यान मृत्यू झाला, त्यानंतर संतप्त नातेवाईकांनी डॉक्टरांना बेदम मारहाण केली होती. यासंबंधी जे. जे. मार्ग पोलिस स्थानकात गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. पोलिसांनी मारहाण करणाऱ्या चार जणांना ताब्यात घेतलं आहे. 'रुग्णालयातील प्रत्येक वॉर्डची सुरक्षा तातडीनं वाढवावी या मागणीबाबत मार्ड' संघटना आणि वैद्यकीय शिक्षण संचालनालयाचे सहसंचालक प्रकाश वाकोडे यांच्यात काल तोडगा काढण्यासंदर्भात बैठक झाली होती.

<><><><>

सोलापूर नगरपरिषदेच्या विशेष समिती च्या 6 सभापतीपदांच्या निवडीत पाच सभापतीपदी राष्ट्रवादी तर एका सभापतीपदी शिवसेने च्या नगरसेवकाची बिनविरोध निवड करण्यात आली.

यामध्ये स्थायी समिती सभापतीपदी नगराध्यक्ष रमेश बारसकर, आरोग्य आणि वैद्यकीय सेवा शौकत तलफदार, बांधकाम दत्तात्रय खवळे, पाणीपुरवठा संतोष खंदारे, नियोजन विकास सभापतीपदी सुवर्णा गाढवे तर महिला आणि बालकल्याण सभापतीपदी शिवसेनेच्या सीमा पाटील यांची आज बिनविरोध घोषणा करण्यात आली.

<><><><>

ठाणे जिल्ह्यात दोन वेगवेगळ्या घटनांमध्ये एकूण पाचजण बुडून मृत्यूमुखी पडल्याची भिती व्यक्त करण्यात येत आहे. ठाणे शहरातल्या घोडबंदरोड जवळच्या खाडीत दोघे जण वाहून गेल्याची माहिती स्थानिक आपत्ती निवारण यंत्रणेच्या प्रमुखांनी दिली. यात एका 7 वर्षांच्या मुलाचा समावेश आहे. ओझोर्ली गावाजवळ भातसा नदीत पोहायला गेलेले तिघेजण परतले नाहीत. ते बुडाल्याचा अंदाज आहे. दोन्ही घटनेतल्या व्यक्तींचा शोध अद्याप सुरू आहे.

<><><><>

मोरक्या या मराठी चित्रपटाचे निर्माते कल्याण राजमोगली पडाल वय 38 वर्षे यांनी कर्जाला कंटाळून आत्महत्या केली आहे. याबाबत त्यांची पत्नी रेणुका पडाल यांनी दिलेल्या फिर्यादीनुसार सोलापूर इथं दोन खाजगी सावकारांवर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. तर आत्महत्या करण्यापूर्वी त्यांनी पोलिसांना निवेदन देवून आपल्याला धोका असून काही लोक त्रास देत असल्याचे निवेदन दिले असल्याची माहिती त्यांच्या पत्नीने दिली आहे.

<><><><>

२०१९ च्या लोकसभा निवणुकीत युती करण्यासंदर्भात शिवसेनेनं पुढाकार घेतल्याशिवाय बोलणी करणार नसल्याचं भाजप नेते आणि अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी म्हटलं आहे. पीटीआय या वृत्तसंस्थेला दिलेल्या मुलाखतीत ते बोलत होते. भाजपनं युती करण्यासंदर्भात अनेकदा विचारणा केली, मात्र शिवसेनेकडून सकारात्मक प्रतिसाद मिळाला नाही, असं त्यांनी सांगितलं.

//<><><><>//